

LAVYLITES

Chtěla bych s Vámi sdílet zkušenosti s produkty, které jsou registrované jako kosmetická řada. Takže NELEČÍ.

Prezentuji je jako regenerační a dezinfekční – protože řada sprayů Lavylites obsahuje alkohol a alkohol dezinfekční je.

Osobně pokládám tyto preparáty za bioinformační a jsou s nimi bohaté zkušenosti. Přispívají k harmonizaci těla a tím zdravotních stavů – jako jeden z darů, které tady v této době máme. Nikdo neví jak je tvůrce – pan Tibor Jakobovics vytvořil.

Pan Jakobovics byl aktivní světový farmaceut, cestovatel pralesem a Himalájemi, horolezec a badatel, meditátor a především geniální bylinkář – zná byliny z celého světa a jejich účinky. Účinné látky pak komponuje do produktů za určitých okolností a podmínek. Ve výtvorech je jeho způsobem zakomponovaných cca 3000 bylin.

Pokud Vás tento proslov zaujal, můžete se podívat na

reference lidí na stránkách Lavy.cz – které jsou teď otevřené i pro ty, kteří nejsou registrovaní na těchto stránkách.

Moje osobní používání Lavyl auricum spraye v této době koronaviru:

Než jdu ven, stříknu si do roušky zevnitř jedno stříknutí a nad hlavu. Spray nosím s sebou.

Když jdu z obchodu, nebo prostředí kde jsem cokoliv brala do ruky, nastříkám si na ruce a otřu kapesníkem.

Já aerosol, který vznikne nad hlavou hluboce vdechnu do plic.

Tyto produkty jsou přírodní a to mi je nejbližší.

Dezinfekce, které používáme v ordinaci jsou extrémně koncentrované a nejsou na přímé použití na kůži v běžném dni.

Rychlé příklady referencí:

Reference od slečny Michaely za rok užívání:

Jsem rehabka a k lékařům téměř nechodím a **Lavyl auricum sensitive** je pro mě velkým objevem a zázrakem na kdejaké nezmary těla.

Moje zkušenosti s **Lavyl auricum sensitive** - použití a zázračné výsledky někdy i na počkání :

Chronická bolest zad, přesně spojení pánve a kosti křížové - po dvou měsících o potížích téměř nevím, cvičím pravidelně, aplikuji nadále 1x denně

Opar na rtech - v den propuknutí jedna jediná aplikace - do dalšího dne opar zasychá a nerozjíždí se

Voda v lokti - do třech dní vstřebání - další měsíc jsem doléčovala pouze už jen bolest

Pád na lyžích - natažené svaly ramene - od večera po cca 2h aplikováno na postižené svaly - do pěti dnů jsem mohla normálně fungovat a téměř bez omezení cvičit

Po třech týdnech stejné **rameno - luxace** spojení klíční kosti s ramenem - „, nahodilo,, se zpět, bez návštěvy lékaře, nemožnost jakéhokoli pohybu, po cca 20h užívání po 2h jsem se byla schopna jakžtakž obléct a po cca 24h téměř normální sebeobslužné činnosti, dále používám na doléčení.

Rýma, ucpaný nos - okamžitá úleva, rychlejší průběh

Během půlroku zhoršení **zraku** - po aplikaci na obličej po dvou měsících **zlepšení** do původního stavu.

Vždy aplikuji také na dvě doporučená místa na hlavě - nyní už dlouhodobě 2x denně.

Krom zázračných zkušenosti se snažím vždy i cestou psychosomatiky. Děkuji tímto i panu LP že mě na doporučení mé sestry s tímto nanotechnologickým bylinným ozdravným zázrakem seznámil.

JEDNOTLIVÉ KROKY PRO PŘIHLÁŠENÍ

1. Sem klikni: <https://lavy.cz/pristup>
2. Napiš svůj email a potvrď
3. Dojde ti email
4. Klikni na link v emailu
5. Jsi tam a uvidíš víc jak 300 referencí

V případě, že by jste chtěli tyto výrobky
Vyzkoušet, volejte ordinaci 775 673132

Nebo paní Alici Franzovou – bývalou
asistentku 722 952525